

『消費者問題の変遷と消費者運動 改訂版』 正誤表

25 頁 下から4行目

【誤】 無機水銀を取り込んだ魚の体内で有機水銀（メチル水銀）の生体濃縮が起こり、この魚を…

【正】 水銀を取り込んだ魚の体内で有機水銀（メチル水銀）の生体濃縮が起こり^(※)、この魚を…

^(※) 工場では無機水銀は使っていたものの、有機水銀は使っていなかったため、原因の特定は困難だったが、後にメチル水銀化合物（有機水銀）が含まれていたことが判明した。

128 頁 下から6行目

【誤】 (13) 仮想通貨に利用の広がりトラブル → 【正】 (13) 仮想通貨利用の広がりトラブル

131 頁 下から9行目

【誤】 受験量返還義務 → 【正】 受験料返還義務

141 頁 上から3行目

【誤】 2022年に施行された。 → 【正】 2022年に改正された。

141 頁 脚注38)

【誤】 例えば、インターネット通販… → 【正】 特定商取引法の改正では、インターネット通販…

146 頁 上から7行目

【誤】 食品の形状ないし物理的性質が危険を引き起こす場合が、主務官庁の隙間に落ちこんでいるという問題もある。

【正】 食品の形状ないし物理的性質が危険を引き起こす場合は、主務官庁の行政規制の隙間に落ちこんでいる問題といわれる。